

家長座談參與踴躍意見多多

學生新聞

【記者邱淑惠報導】本校在暑假分別於新竹和宜蘭各舉辦一場家長座談會，聽聽家長們的意見和心聲，校長張絃炬表示，未來將嘗試在學校內舉辦家長座談會，邀請家長來淡江校園走走，實地了解孩子的居住環境，另一方面感受學校的各項建設。張校長帶領校內一級主管和各學院院長共十人一起參與座談，家長皆踴躍提出意見和建議，尤其是宜蘭區家長在短短兩個半小時內提出了二、三十多個問題，學校也一一詳細回答。

在宜蘭座談會中，校長張絃炬向家長們表示，學校將在礁溪成立蘭陽校園，目的希望蘭陽區的子弟能來就讀，畢業後繼續留在宜蘭貢獻服務，如果順利，在公元二〇〇〇年就可以招生。即將就讀機械一班的陳秉宏表示，家長座談會有助於認識學校，尤其能順利在校外租到的房子都是靠學校提供的租賃手冊而來；特地陪他前來的父親也說，對淡江也很有信心，以後若學校舉辦參觀校園的活動也會來參加。

家長王崑德詢問是否可全面開放選修教育的學分，及家長李榮春也希望能放寬教育名額和是第二專長的培養。教育發展中心的主任莊武仁表示，目前暫不可評為第一專長，因教育部規定，上學年特准的學額上學程的學程班獲各增規一定在學生手冊都有詳細說明。

學務長葛煥昭對家長反應最熱烈的宿舍問題明確表示，清

